

Фотодерматит, на котором специализируется наш медицинский центр – потенциально опасное заболевание, оно может скрывать за собой серьезные проблемы с внутренними органами и процессами синтеза некоторых веществ в организме.

Симптомы фотодерматита

Болезнь проявляется появлением на коже припухлости, покраснения, иногда даже волдырей и пигментной сыпи разной степени тяжести после воздействия на участок солнечных лучей.

Пораженное место чешется, возникает ощущение жжения – из-за расчесов кожа травмируется и начинает болеть. Может подняться температура, возникнуть общая слабость и недомогание.

Признаки заболевания различаются у каждого человека, что связано с различными типами кожи и степенью чувствительности. Наибольшие факторы риска:

- светлая кожа;
- детский возраст и беременность;
- если кто-то из родственников также болеет фотодерматитом;
- наличие других видов дерматитов;
- работа на солнце;
- злоупотребление солярием и загаром.

Диагностика

Осмотр, сбор анамнеза и назначение анализов и препаратов осуществляет врач-дерматолог. В начале приема ему необходимо собрать общую информацию о сыпи, чтобы провести дифференциальную диагностику с другими кожными поражениями:

-
- начало (возраст стимулирующий фактор) и периодичность возникновения высыпаний.